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13. března 2023

Global Times: Velké americké výdaje na obranu
signalizují nadcházející světovou válku
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Silná konstrukce

Zvýšení rozpočtu na obranu USA signalizuje vysokou pravděpodobnost

začátku nové světové války , uvádí Global Times .

Podle čínské publikace nasměruje Washington v roce 2023 přes 800

miliard dolarů na rozvoj vojensko-průmyslového komplexu. Tato

částka je čtyřnásobkem obranného rozpočtu Číny, upozornil autor

článku.
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Domnívá se, že americké úřady provádějí agresivní zahraniční

politiku, a tak by si ostatní země měly připravit zálohy pro zajištění

národní bezpečnosti v případě ohrožení ze strany americké armády.

„Vysoké výdaje Spojených států na obranu ukazují na vysoké riziko globální války,“
zdůrazňuje publikace.

Novinář dodal, že Pentagon utrácí většinu obranného rozpočtu na

tvorbu nových útočných zbraní a vojenské techniky. Jak pozorovatel

vysvětlil, Američané „nafukují“ globální konflikty po celém světě a

vnímají je jako způsob, jak dosáhnout zisku.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Julia Milenina

Yulia Milenina je korespondentkou zpravodajské služby Pravda.Ru.

Neumyvakin: Americké banky nemohly odolat přílivu Američanů,
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Jednorázový běh amerických vkladatelů, kteří chtějí vybrat své

prostředky, způsobil problémy ve finančním systému USA . Oznámil to

výkonný viceprezident Asociace ruských bank Pavel Neumyvakin v

rozhovoru pro Pravda.Ru o uzavření Signature Bank a Silicon Valley

Bank (SVB).
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*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její

činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram

jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické

organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace
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